

COMISSÃO NACIONAL DE ELEIÇÕES

Declaração de Retificação n.º 24/2024/1

Sumário: Retifica o Mapa Oficial n.º 2-A/2024, de 23 de março, com o resultado da eleição dos deputados para a Assembleia da República de 10 de março de 2024.

Verificados lapsos na identificação dos deputados eleitos, com origem nas respetivas listas de candidatos definitivamente admitidas à eleição para a Assembleia da República de 10 de março de 2024, procede-se à retificação do Mapa Oficial n.º 2-A/2024, publicado no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 59-A, de 23 de março de 2024, como segue:

Na relação dos deputados eleitos pelo CHEGA, onde se lê «Jorge Manuel de Valsassina Alveias Rodrigues» deve ler-se «Jorge Manuel de Valsassina Galveias Rodrigues» (Aveiro); onde se lê «Vanessa Cláudia Nogueira Rosa Barata» deve ler-se «Vanessa Cláudia Nogueira da Rosa Barata» (Braga); onde se lê «Rui Paulo Duque de Sousa» deve ler-se «Rui Paulo Duque Sousa» (Lisboa) e onde se lê «Luísa Maria Lobo da Costa Macedo» deve ler-se «Luísa Maria Lobo da Costa Macedo Areosa Ribeiro» (Santarém).

Na relação dos deputados eleitos pela Aliança Democrática, onde se lê «Sónia dos Reis» deve ler-se «Sonia dos Reis» (Setúbal) e onde se lê «Gonçalo Oliveira Laje» deve ler-se «Gonçalo Oliveira Lage» (Lisboa).

Na relação dos deputados eleitos pelo Partido Socialista, onde se lê «Hugo Daniel Matos Oliveira» deve ler-se «Hugo Daniel Matos de Oliveira» (Aveiro); onde se lê «Raquel Fátima Cardoso Ferreira» deve ler-se «Raquel de Fátima Cardoso Ferreira» (Coimbra); onde se lê «Luís Carlos Piteira Dias» deve ler-se «Luís Carlos Piteira Dias» (Évora); onde se lê «Isabel Sofia Alves de Andrade» deve ler-se «Isabel Sofia Alves Andrade» (Porto); onde se lê «Elsa Maria Henriques Deus Pais» deve ler-se «Elza Maria Henriques Deus Pais» (Viseu) e onde se lê «Paulo Alexandre Nascimento Cafôfo» deve ler-se «Paulo Alexandre Nascimento Cafôfo» (Madeira).

Comissão Nacional de Eleições, 16 de abril de 2024. – O Presidente, Juiz Conselheiro José Vítor Soreto de Barros.

117631095